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H SKY express εγκαινίασε απευθείας πτήσεις
Αθήνα – Τίρανα

2024/10/23 16:50 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στις 14 Οκτωβρίου, η SKY express εγκαινίασε τις απευθείας πτήσεις από την Αθήνα
προς την πρωτεύουσα της Αλβανίας, προσφέροντας πτήσεις κάθε Δευτέρα, Τρίτη,
Πέμπτη, Παρασκευή και Κυριακή. Με αυτή τη νέα σύνδεση, η SKY express διευρύνει
το ενισχυμένο της δίκτυο, ενώ μέχρι τις αρχές Δεκεμβρίου θα προσθέσει πτήσεις
προς το Γερεβάν, την Τιφλίδα, την Κωνσταντινούπολη, την Πράγα, τη Βιέννη και το
Άμστερνταμ. Έτσι, η εταιρεία εξυπηρετεί πλέον 22 διεθνείς προορισμούς όλο τον
χρόνο.

Οι πτήσεις από την Αθήνα προς τα Τίρανα θα εκτελούνται με αεροσκάφη ATR 72-600,
ιδανικά για περιφερειακές διασυνδέσεις και έχουν μέσο όρο ηλικίας μόλις 2 έτη. Ο
ανανεωμένος στόλος των 27 αεροσκαφών της SKY express, ο νεότερος στην Ελλάδα
και ένας από τους πιο περιβαλλοντικά φιλικούς στην Ευρώπη, εγγυάται μία μοναδική
ταξιδιωτική εμπειρία.

«Μετά από ένα επιτυχημένο καλοκαίρι που ενίσχυσε την παρουσία μας στις διεθνείς
αγορές, είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που συνεχίζουμε την επέκταση του δικτύου
μας. Η νέα απευθείας πτήση προς τα Τίρανα, μία Ευρωπαϊκή πρωτεύουσα
με στρατηγική σημασία στο δίκτυό μας λόγω των ισχυρών δεσμών μεταξύ Ελλάδας
και Αλβανίας, προσφέρει στους επιβάτες από την Αλβανία πρόσβαση στο μεγαλύτερο
δίκτυο 33 προορισμών στη χώρα μας. Στόχος μας είναι να συνεχίσουμε να παρέχουμε
αξιόπιστες, ποιοτικές και οικονομικές επιλογές, ενισχύοντας τις συνδέσεις μεταξύ
των δύο χωρών και συμβάλλοντας παράλληλα στην ανάπτυξη και εξωστρέφεια της
χώρας μας», δήλωσε ο Γεράσιμος Σκαλτσάς, Chief Commercial Officer της SKY
express.

Ο Piervittorio Farabbi, Chief Operating Officer & Accountable Manager του Διεθνές
Αεροδρομίου Τιράνων δήλωσε «Η άφιξη της απευθείας πτήσης της SΚΥ express στο
Διεθνές Αεροδρόμιο Τιράνων αναδεικνύει την ελκυστικότητα, τόσο των Τιράνων όσο
και της ίδιας της χώρας, ως προορισμού.
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Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που μια διαρκώς αναπτυσσόμενη αεροπορική εταιρεία
που διαθέτει έναν από τους νεότερους και πλέον σύγχρονους και αποδοτικούς
στόλους αεροσκαφών στην Ευρώπη, αποφάσισε να επενδύσει στο αεροδρόμιό μας.

Η SKY express θα συμβάλλει σημαντικά στην αύξηση των πτήσεων προς την Αθήνα
αλλά και προς δεκάδες προορισμούς στην Ελλάδα και το εξωτερικό, κάτι που
αναμένεται να προσελκύσει το ενδιαφέρον των επιβατών μας».


